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Tisztelt Támogató! 

 

 

2025. április 3-10.  között Osnabrückben került megrendezésre az EUCOTAX Wintercourse 

workshop. Az ELTE képviseletében a következő hallgatók vettek részt: Ökrös Kata IV. éves 

joghallgató, Kocsis Benedek IV. éves joghallgató és Mladoniczky Máté IV. éves joghallgató. 

A felkészítő oktatók Kecső Gábor és Simon István az ELTE ÁJK Pénzügyi Jogi Tanszékének 

oktatói voltak. Az ELTE Tehetséggondozási Tanácsa a hallgatók számára és számomra 

biztosította az utazási költség részbeni megtérítését.   

 

A EUCOTAX Wintercourse program három évtizede működik, jelenleg 13 egyetem 

részvételével. Az Osnabrücki Egyetemem megtartott idei workshopon a következő egyetemek 

képviselői vettek részt: Wirtschaftsuniversität Wien, Katholieke Universiteit Leuven, Université 

Paris 1 Panthéon – Sorbonne, Universität Osnabrück, LUISS Guido Carli, Tilburg University, 

University of Lodz, University of Warsaw, Universitat de Valencia, Uppsala University, 

University of St. Gallen, Georgetown University, ELTE. A résztvevő egyetemek képviseletében 

6-6 hallgató és 2-2 oktató vehet részt.  

A EUCOTAX Wintercourse workshop idei tárgya az ingatlanadóztatás (Taxation of 

Immovable Property) volt, amit a kialakult gyakorlatnak megfelelően hat szekcióban 

dolgoztunk fel. Az egyes szekciók témabeosztása a következő volt: 

1. Privately held immovable property: Income and wealth taxes 

2. Business taxation and income from immovable property 

3. Taxation of Income from Immovable Property in Tax Treaty Law 

4. VAT and real estate transfer taxes 

5. Sticks and carrots and taxation of immovable property (Social aspects of ESG goals)  

6. Sustainable development goals and taxation of immovable property 

 

Karunk három hallgatója az egyhetes eseményre többhónapos felkészülést követően utazott ki, 

miután benyújtották dolgozataikat a szervezőknek. A helyszínen hallgatóink három 

munkacsoportban (3-5.) képviselték egyetemünket, megtartották előadásaikat és részt vettek a 

csoportonként elkészített összehasonlító jogi tanulmány megírásában és csoportjuk szóbeli 

prezentációjában, ami az utolsó napon 30-30 percben került megtartásra. Oktatóként, lengyel 

kollégákkal együttműködve vezettem az 5. szekció munkáját. Ez a munka alapjául szolgáló 

kérdőív elkészítését (2024. július 1-i határidővel), a csoportban résztvevő 13 hallgató 

tanulmányának előzetes elolvasását, a helyszínen a munka irányítását, a leadott összehasonlító 

jogi tanulmánytervezet konzulensi feladatainak ellátását és a szóbeli prezentáció 
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előkészítésének és megtartásának támogatását jelentette. További feladat a június eleji 

határidővel benyújtandó végleges összehasonlító jogi tanulmány konzulensi feladatainak 

ellátása. A hat csoporttanulmányt egy kötetbe foglalva elektronikus úton publikálja a Tilburgi 

Egyetem. 

Az alszekciókban zajló munkáról, annak állásáról az oktatók számára szervezett 

munkaebédeken („staff lunch”) számolnak be a csoportvezető oktatók. A staff lunch egy 

nagyon intenzív, egyórás munkamegbeszélés a nap közepén, ami a csoportok előrehaladásának 

szinkronizálását és a szakmai munka kontrollját szolgálja egyfelől, másfelől a következő évi 

workshop tárgyának meghatározását. A 2026-os EUCOTAX Wintercourse témája: The UN 

Framework Convention on international tax cooperation. A téma feldolgozására a gyakorlatnak 

megfelelően hat munkacsoportban kerül sor. Az ELTE képviseletében, ez alkalommal olasz 

kollégákkal együttműködve, a szolgáltatások adóztatását feldolgozó munkacsoport munkáját 

készítjük elő. Tekintve, hogy a hagyományos szolgáltatások mellett, a digitális gazdaság 

különösen nagy súlyt képvisel, ez a témakör különösen fontos és aktuális. 

 

A hagyományoknak megfelelően ebben az évben is öt szervezett, az ismeretszerzés mellett a 

kapcsolatépítést szolgáló programra került sor: fogadás a workshop előestéjén; az első 

munkanap végén nyitó plenáris előadások és fogadás; „teambuilding day”; a főszponzor EY 

által szervezett kerekasztal és fogadás; búcsúvacsora. A hatodik szervezett program az ún. 

country dinner, ami azt jelenti, hogy a nemzeti delegációk külön-külön mennek el vacsorázni és 

megbeszélik a tapasztalataikat.  

 

Az összefoglaló alapján látható, hogy az intenzív – oktatási és pénzügyi jogi – szakmai munka 

mellett mind a hallgatóknak, mind az oktatóknak lehetőségük volt a kapcsolatépítésre, a 

kapcsolatok fejlesztésére. Jellemző hallgatói visszajelzés, hogy egyetemi éveik legintenzívebb 

és egyik legmaradandóbb élményében volt részük. Ebben az összefüggésben meg kell jegyezni, 

hogy a EUCOTAX egyik célja a jövő pénzügyi vezetői kapcsolati hálójának alakítása. 

 

Köszönöm a támogatást. 

 

 

Budapest, 2025. április 24. 
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